

# Важно соблюдать баланс между интересами местных жителей, экологией и экономикой

**17 декабря на заседании Законодательного Собрания депутаты приняли обращение в адрес Министерства сельского хозяйства РФ, касающееся процедуры выделения рыбоводных участков.**

Как отмечают парламентарии, в связи с активным развитием аквакультуры в Карелии увеличилось количество обращений: жителей тревожит экологическое состояние водоемов, являющихся источниками питьевой воды для местного населения. В связи с этим спикер карельского парламента Элиссан Шандалович и председатель комитета по природным ресурсам и экологии Тимур Зорняков подготовили обращение в адрес Министерства сельского хозяйства России с предложением установить в федеральном законодательстве процедуру учета мнений граждан при определении границ рыбоводных участков, а также предусмотреть обязательность информирования жителей о планируемом размещении рыбоводных участков. Данные меры должны помочь избежать возникновения противоречий между населением и рыбоводными хозяйствами.

Напомним, ранее благодаря вмешательству парламента и лично Элиссана Шандаловича удалось не допустить выделения новых участков для организации форелеводческих хозяйств в ряде населенных пунктов республики, где местные жители были против таких решений. Как подчеркнул спикер парламента, решения о размещении рыбоводных хозяйств должны приниматься только по результатам общественных обсуждений.

– С развитием рыбохозяйственной отрасли в Карелии все острее встают проблемы соблюдения экологических норм и поддержания естественного состояния водоемов, на которых ведется деятельность по размножению товарной рыбы. Здесь очень важно соблюдать баланс между экологией, интересами населения и экономикой. При этом мнение местных жителей, которые живут в непосредственной близости от водоема, должно учитываться в первую очередь, – прокомментировал спикер парламента.

Обращение в Министерство сельского хозяйства России парламент Карелии направит в ближайшее время.

